



ANUNȚ ÎNCEPERE PROIECT

”STANDARDIZAREA DIAGNOSTICULUI ȘI TRATAMENTULUI HEPATOPATIILOR CRONICE ÎN STADIU AVANSAT ȚINÂND CONT DE INFLUENȚA STRESULUI OXIDATIV ÎN EVOLUȚIA, PROGNOSTICUL ȘI RĂSPUNSUL LA TRATAMENTUL ETIOPATOGENIC”

COD SMIS 112816

În luna septembrie 2017 a fost semnat contractul de finanțare a proiectului ”STANDARDIZAREA DIAGNOSTICULUI ȘI TRATAMENTULUI HEPATOPATIILOR CRONICE ÎN STADIU AVANSAT ȚINÂND CONT DE INFLUENȚA STRESULUI OXIDATIV ÎN EVOLUȚIA, PROGNOSTICUL ȘI RĂSPUNSUL LA TRATAMENTUL ETIOPATOGENIC” cod SMIS 112816, cofinanțat din FSE prin Programul Operațional Competitivitate 2014 – 2020, axa prioritară 1 ”Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare (CDI) în sprijinul competitivității economice și dezvoltării afacerilor”, acțiunea 1.2.1. ”Stimularea cererii întreprinderilor pentru inovare prin proiecte de CDI derulate de întreprinderi individual sau în parteneriat cu institutele de CD și universități, în scopul inovării de procese și de produse în sectoarele economice care prezintă potențial de creștere”. Data începerii implementării proiectului este data de 27.09.2017.

Beneficiarul proiectului este ENDODIGEST SRL. Obiectivul general al proiectului este sănătatea și bunăstarea, cheie a dezvoltării sociale și economice.

Obiectivul principal al proiectului este de a aduce îmbunătățiri tratamentului afecțiunilor hepatopatiilor cronice virale, prin abordarea unei proceduri de diagnostic și tratament îmbunătățite, pornind de la concluziile tezei de doctorat, stresul oxidativ, care să ducă la rezultate crescute ale numărului pacienților vindecați prin creșterea răspunsului acestora la tratament.

Obiectivul specific îl reprezintă creșterea rezultatelor tratării persoanelor cu noua procedură de tratament cu 30%, într-o perioadă de tratament de 12 luni și reducerea riscului de transplant a hepatopatiilor virale cronice cu până la 10%.

Rezultatele prevăzute în cadrul proiectului sunt următoarele: protocol de diagnosticare și tratament al hepatopatiilor virale cronice C incluzând antioxidanți, brevet.

Locul de implementare al proiectului este județul Bihor, localitatea Oradea, str. Endodigest nr. 5.

Valoarea totală a proiectului este de 1.021.458,62 lei, iar asistența financiară nerambursabilă prin FSE este de 645.842,34 lei.